



В Ставропольском крае направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего первого заместителя главы районной администрации, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя главы Шпаковской районной государственной администрации, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ). Следствием установлено, что в 2004 году обвиняемый вынес незаконное постановление о переводе выделенной ему служебной квартиры в жилое помещение и выдаче себе ордера на данную квартиру. При этом обвиняемый имел в собственности дом и не являлся нуждающимся в улучшении жилищных условий. В дальнейшем квартира была приватизирована дочерью чиновника и продана ею другим лицам. В результате незаконных действий обвиняемого Министерству имущественных отношений Ставропольского края был причинен ущерб на сумму 448 тысяч рублей (рыночная стоимость квартиры по состоянию на ноябрь 2004 года). Кроме того, было нарушено конституционное право на получение жилья инвалида 1 группы, состоящего в списке очередности граждан на получение жилых помещений в Шпаковском районе. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532750>